
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 7 dias do mês de Novembro de 2009, às 11:15, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, MANOEL URBANO, Estado AC, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CÉLIA MOTA BRANDÃO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ALDO DE PINHO SOUSA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
ANA GUEDES DINIZ - IGREJA CATOLICA
ANTONIO MESSIAS NUNES - CAMARA MUNICIPAL DE MANOEL URBANO
CL?SON SANTOS DE MENEZES - CAMARA MUNICIPAL
DUANE AGEL MELO SANTOS - IGREJA BATISTA ESMIRNA
FRANCISCO CHARLITON BRANDÏ DE SOUZA - CAMARA DE VEREADORES
JOS?LIMA DOS SANTOS - ASSOCIA?O COMERCIAL DE MANOEL URBANO
MANOEL DA SILVA ALMEIDA - RPEFEITURA MUNICIPAL
MARIA DA GLORIA CABANELAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
MARIA SOCORRO LIMA VELOSO - SEMEC
NEIVA DA SILVA E SILVA - FUNASA POLO BASE SA?E INDIGENA
RUBENS MARTINS PEREIRA - PODER JUDICIRIO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MANOEL URBANO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI COMENTADO SOBRE A REUNIÃO ANTERIOR, DA IMPORTÂNCIA DA CMGE, DO CENSO, A ESTRUTURA CENSITÁRIA AS DÚVIDAS SOBRE OS
LIMITES, PORQUE FORAM INCLUÍDOS NOVOS MEMBROS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SERÁ RODADO O SPOT EM CARRO DE SOM.
Apoio de líderes local: O PREFEITO PROMETEU DIVULGAR E INCENTIVAR OS INTERESSADOS
Outras formas: OS MEMBROS LEVARAM CARTAZES PARA ESPALHAREM PELA CIDADE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O PREFEITO JÁ GARANTIU AS INSTALAÇÕES COM TODOS OS EQUIPAMENTOS

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: QUANDO SOLICITADO, A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DISPONIBILIZARÁ.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A REUNIÃO FOI MUITO PARTICIPATIVA E OS MEMBROS SE DISPUSERAM EM COLABORAR COM A DIVULGAÇÃO DO PSS.FOMOS NA AGÊNCIA
DOS CORREIOS E CONFIRMAMOS QUE JÁ TINHAM SEIS CANDIDATOS CONFIRMADOS AS INSCRIÇÕES, DISCUTIMOS COM A COMISSÃO ESSE
NUMERO BAIXO PARA UMA BOA SELEÇÃO. O PREFEITO SE COMPROMETEU EM INSENTIVAR A POPULAÇÃO A PARTICIPAR DO PROCESSO.
FALAMOS DA NECESSIDADE DO LOCAL PARA INSTALAÇÕES DO POSTO DE COLETA E O PREFEITO GARANTIU O MESMO ESPAÇO CEDIDO EM
2007, COM TODA ESTRUTURA NECESSÁRIA. AGRADECEMOS A PARTICIPAÇÃO DE TODOS E FALAMOS QUE PARA A NOSSA PRÓXIMA REUNIÃO
FORMALIZAREMOS CONTATO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEAPROF, SEC. MUNICIPAL DE SAÚDE.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


